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TPHOXYACTOTHA ETAJIOHHA MOJIEJIb BIBPAIIIMHOI'O PYXY
TBEPJIOI'O TLJIA JJISI BIIITIPAIITIOBAHHS AJITOPUTMIB OPIEHTAIII
I'omo3koBa 1.0., ILlnakciii FO.A.

Hauionanvhuit mexniyHuil ynigepcumem
«XapkiecoKkuil nonimexniuHuil iHcmumymy», m. XapKie

Ha TenepimHiii yac po3pobiieHO 3HAYHY KIIBKICTh aJrOPUTMIB OpI€HTAL],
OpIEHTOBAaHUX Ha BHUKOPUCTAHHS TMEpPBUHHOI 1H(OpMamii 3 TIPOCKOMIB, IO
BUMIPIOIOTh IHTETPAJIM BiJl MPOEKIH KyTOBOI MIBHIKOCTI Ha iHTepBaii 3iiomy K
TpuBamictio 7. llorpeba B po3podii anropuT™miB 0OaraTOKpOKOBUX Opl€HTAIIi]
BHUCOKOTO TOpPSAAKY Oyina oOyMOBIIEHa, HacaMIiepell, BIACYTHICTIO IIBHIKOIFOYHX
ABTOHOMHHMX OOYHMCIIOBAYIB, IO JO3BOJISUIM O BHU3HAYATH OPIEHTAII0 3 BUCOKOIO
4acToTOl0. B TemepimHiil yac MOXIMBOCTI aBTOHOMHHMX OOYHCIIIOBAYIB CYTTEBO
3pOCiM 1 pa3oM 3 UM BUHUK LUIUN pAll cnenudiyHuX 3aaay, 0 BHUPIITYIOTHCS
Cy4YaCHUMH PyXOMHUMHU 00’ €KTaMH 1 MOTPeOYIOTh BU3HAYEHHS OpPI€HTALlli 3 BUCOKOIO
4acTOTOI0 OHOBJICHHS. TOMy CTa€e akTyallbHOIO 3ajaya BUOOPY JOCTaTHHO MPOCTOTO
AITOPUTMY Opi€HTAIlli, AKUK Ou 3a0e3MeunB HEOOX1IHY TOYHICTh B YMOBaX BHCOKOI
TaKTOBOI 4acToTh (PyHKIIOHYBaHHS. JlomatkoBuM (aktopom, 110 HOTpedye
M1JIBUIICHHS TAKTOBOT YaCTOTH aJITOPUTMA OpPIEHTAIlli, € Jisl BiIOpaliid.

3anponoHOBaHO HOBY TPbOXYACTOTHY MOJENb BIOpAIiiHOTO pyXy TBEPAOrO
TiJla, OCHOBaHy Ha YOTHUpboXdacToTHIH Moneni [1]. KBarepHion opieHTarii mosemi
3a/1aMO Y BUTJISAIL:

Ao (t) = cos? p(t) - cosy (t) —sin 2 (t) -sin w (t) ,
+ A (t) =cos p(t) - siny(t) - cos (t) + sin @(t) - cosy/(t) - sin S(t) »
Ao (t) = —sin o(t) - cosy (t) - cos K(t) + cos p(t) - sin yw (t) - sin 9(t) , (1)
A3 (t) = cos (t) - sin p(t) - (cosy/(t) + sin y(t))
[Tpoexkii KyTOBOI MIBHAKOCTI Ha 3B’si3aH1 OCi, IO 3a0€3MeYyI0Th OPIEHTAIIII0
(1), MaroTh BUTIIAL:
w1 (t) = (@) + 4(1)) - (cos 2¢(t) - sin 2y (t) - sin(p(t) — K(1)) +sin 20(t) - cos(gp(t) — 9(1)) —
— 2¢(t) - cos 2y (1) sin((t) — H(1)) + 27 () - cos(e(t) — H(1));
w2 (t) = (@(t) + I(D)) - (cos 2¢p(t) - sin 2y (1) - cos(g(t) — G(t)) —sin 2¢(t) - sin((t) — K(1)) —
= 2¢(t) - cos 2y (1) cos(e(t) — 4(1) — 2y (1) - sin( (1) — S(1));

w3 (t) = (p(t) — (1)) + @(t) - (cos 2¢(t) - cos 2y (t) + 2sin 2y (1)) + F(t) - cos 2¢(t) - cos 2y (t);
[IpoBeaeHnii MOPIBHAJIBHUNA aHaANI3 aITOPUTMIB OpIEHTAlli PI3HOTO MOPSJKY B
yMOBaxX MOJEIBHOTO pyXy, OTPUMaHI OL[IHKK TOYHOCTI Y BUIJISAI OXUOKU Jipeiidy.
BcraHoBiieH1 CiBBIJHOIIEHHS TaKTOBUX YacTOT BHJIayl MapameTpiB OpieHTAIlll, Npu
AKUX PI3HI AITOPUTMU MAIOTh IOPIBHSIHHY TOYHICTb.
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